

HEADLINE

党心如初 使命在肩

街道举办“把初心落在行动上、把使命担在肩膀上”主题党日活动

为进一步坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神,把党中央、市委和区委的各项决策部署抓实抓细抓落地,近日,芷江西路街道党工委结合街道工作实际,采取慰问复工企业、走访沿街商铺、社区卫生整治、线上学习交流等多种有效方式开展“把初心落在行动上、把使命担在肩膀上”主题党日活动。

街道机关党支部三个党小组分别与芷江新村、共和新路、永太三个居民区党组织共同举办了一次具有特殊意义的主题党日活动。在街道党工委书记柯琪的带领下,街道党政班子及机关党员全员出动,主动作为,敢于奉献,以“咬定青山不放松”的韧劲、“不破楼兰终不还”的拼劲,沉下心来、扑下身子,把工作落到实处,用行动展现共产党人的政治本色。

3月23日,街道机关党支部第一党小组和芷江新村居民区党组织联合开展主题党日活动,共有40余位党员参与此次活动。柯琪作为领誓人,带领机关党支部第一党小组和居民区党员重温入党誓词,全体党员面向党旗庄重宣誓,铮铮誓言,一字一句,写在心里,更写在行动上。随后,全体党员兵分三路——走访社区卫生服务中心,慰问沿街商铺及党员志愿者,在社区联防联控中进行值守。疫情是一面镜子,疫情防控是检验党员担当作为的“试金石”。在这场抗疫的严峻斗争中,他们冲得上去、豁得出来,真正成为带领群众战风险、渡难关的主心骨。最后,全体党员在治立方活动室“集结”,共同交流此次主题党日活动的心得体会。柯琪对大家在疫情防控工作中的辛勤付出表示充分的肯定和由衷的感谢,并希望大家继续发挥党员先锋模范作用,向先进典型学习,夯实基层党组织战斗堡垒作用。

3月24日,街道机关党支部第二党小组和共和新路居民区党组织联合开展了主题党日活动,共有30余位党员参与此次活动。街道党工委副书记、办事处主任马士威带领党员同志们重温了入党誓词,并介绍了近期疫情防控重点以及相关工作任务,马士威对近两个月来冲锋在联防联控一线的所有党员和



芷江西路街道党工委书记柯琪带领党员重温入党誓词

工作人员的无私奉献表示感谢,希望大家在新的阶段做好“两手抓”,继续筑牢社区的篱笆,发挥党员先锋模范作用,协助化解疫情带来的社区矛盾,帮助并服务好辖区企业。最后,全体党员分成6个小组,分别走访静安区教育学院、区红会、区残联,慰问沿街商铺,在小区岗及垃圾箱房处进行值守,清扫道路。

3月21日,街道机关党支部第三党小组和永太居民区党组织联合开展了主题党日活动,共有42名党员参加了此次活动。街道党工委副书记邢光在防疫前线带领党员同志们重温了入党誓词,并为党员同志们上了一节精彩特殊的主题党课。而后,邢光副书记对永太居民区沿街复工商铺进行了慰问,居民区党员同志对沿街非机动车乱停放和乱晾晒现象进行了整治。

与此同时,社区党建服务中心党支部携手居民区诠释集结力量、共同战“疫”;场所院各党支部也用实际行动讲述初心使命、牢记在心;静安区城市管理行政执法局执法大队芷江西路街道执法中队党支部召开主题党日活动,进一步学习领会习近平总书记一系列关于疫情防控工作讲话精神;街道绿化和

市容管理所党支部开展主题党日活动,支部书记刘杰号召全体党员充分发挥党员先锋模范作用,严格按照职责分工严防严控,开展好宣传教育工作,积极推进当前垃圾分类巡查、门责管理工作有序开展,时刻为完成组织交给的一切任务做好充分准备。期间,党员们观看了上海市公共卫生临床中心制作《因你而勇敢》公益MV,并展开热烈交流;街道社区事务受理服务中心党支部分批开展了主题党日活动。支部党员针对现阶段疫情防控特点和居民办事需求对中心进行环境整治和清理活动,保证特殊时期中心接待工作有序开展,为日后全面恢复业务奠定基础。同时,将党员先锋岗设在中心,积极发挥党组织战斗堡垒作用,重点解决居民急难愁问题和“一网通办”流转业务,提高办事效率。

芷江西路街道辖区各居民区根据实际情况,紧紧围绕疫情防控不松劲等工作要求,采取重温入党誓词、组织志愿活动、线上学习交流、组织学习习近平总书记在武汉考察疫情重要讲话精神等多种形式开展“把初心落在行动上、把使命担在肩膀上”主题党日活动。(社区党建办)

战疫情 想周到 助力企业复工复产

近日,街道党工委书记柯琪,党工委副书记、总工会主席李斌等一行,先后走访了力德国际、国信典当、祥先实业、电能电气、久兴物业等街道辖区内企业,按照“一手抓疫情防控、一手抓复工复产”的实际情况,上门了解企业需求,解决企业难题,充分发挥街道总工会在企业复工复产关键时刻的助推作用。

在了解到企业复工复产中比较缺乏口罩、洗手液等防疫保障物资,街道总工会立即统筹协调各方资源,为近30家单独建会企业提供口罩、免洗洗手液、消毒片剂等防疫物资,极大缓解了复工复产初期企业缺乏防疫保障物资的实际困难,通过本次走访慰问,切实解决了企业实际困难,让企业感受到了工会大家庭的温暖,受到了基层企业一致好评。

(党群工作办)

疫情期间不“打烊” 线上申请帮依忙

“原来嚙便当啊,拍拍照片填填名字信息就好啦呀,便当便当啊,省得阿拉走来走去啦。”办理好旧改特殊对象帮困补助受理的线上申请,俞阿姨很兴奋,表示线上操作比较简单,在这样特殊时间人性化受理真是太好了。

原来家住中兴路1021弄7号的俞金娥,是一位纳保老人,她老伴患有听力障碍,持有残疾证书。2020年2月,俞金娥收到通知她可以申请旧改特殊对象帮困补助,但是近期新冠肺炎疫情暴发,俞金娥居住在郊区,交通不便,于是她打电话向居委会寻求帮助。工作人员了解情况后,耐心解释线上也可受理登记,如果自己操作困难,可以让儿子代办。

这时候电话另一端的俞金娥略显急切:“我年纪大了,弄不清楚,我儿子也不住在一起,怎么办?”工作人员听后,耐心安抚,让她拿出手机,远程指导操作完成网上受理系统。工作人员表示后续会通过短信告知其办理进度,耐心等待即可。

按照旧城区改建的相关流程,芷江西路街道育群中学西块和241、242街坊应该于2月中旬启动特殊对象帮困补助受理流程,但是因为新冠病毒疫情,集中受理只好暂停。为了让旧改地块的特殊居民们能尽快享受到帮困补助,街道旧改分指挥部紧急开发了线上申请程序,符合申请条件的居民只需要通过线上登记和上传相关材料,即可完成申报。对于操作有困难的居民,旧改分指挥部和居委会的工作人员都会上门或者一对一电话远程指导,确保所有居民可以顺利申报。

张志远是旧改地块的一名残疾独居老人,因身患脊柱强直导致残疾,平时行动迟缓、动作僵硬,不能坐着,只能躺着。芷江西路街道育群中学西块旧改征收工作开始以来,居委干部多次上门为他提供相应旧改政策讲解。搬迁之际居委干部主动作为,承担搬家重任。当他得知残疾人的还能申请帮困补助时,一再提醒工作人员到时候不要忘了通知他。得知困难补助申领改成线上申请的消息后,居民区书记张磊与居委干部利用下班时间,及时前往张志远家中,为他耐心讲解如何网上操作,并协助其完成材料整理和申报后才离开。

截至3月4日,街道共受理帮困申请307件。“疫情无情人有情,旧城区改建改善了居民的居住条件,街道采用线上申请的办法,不因为疫情延期受理帮困补助申请,希望让有困难的旧改居民可以早日改善居住条件,早日迎来新生活。”芷江西路街道党工委书记柯琪表示。

(街道旧改办)

社区要闻

焦急等待加装电梯的居民们笑了 街道按下老旧小区加装电梯“复工键”

3月24日,停工了两个月的芷江西路街道辖区光机小区加装电梯工程的工地上又出现了工人师傅们繁忙的身影,焦急盼望中的居民们总算吃下了一颗定心丸。随着工人师傅们进场复工,街道因疫情而按下暂停键的既有高层住宅加装电梯工程又开启了有序向前推进的步伐。

由于防疫需要,原本2月初就要复工的光机小区加装电梯工程晚了1个月才开始了节后复工,居民们虽然有些焦急,但也都理解。2月份,当1号楼楼组长朱阿姨受居民委托,前来居委会询问何时能复工,得到居民区党总支彭书记“我们正密切关注上海市工程复工政策,并与施工企业保持联系,一旦政策允许,便会第一时间复工”的答复时,朱阿姨连连点头,“好的、好的,我就把这个消息告诉居民去,让他们放心”。

其实,光机小区加装电梯工程复工前的准备工作,街道和居民区早就着手进行了。芷江西路街道党工委、办事处按照上级的部署和要求,早就在区建管委对这一工程进行了复工申请报备,并要求社区自治办协助居民区做好复工前的各项准备工作。街道党工委、办事处也想推动这一实事工程早日复工,在疫情发生后,考虑到该小区居民结构以老龄居民为主,街道决定,宁可让工程延期,也不可贸然推进;一旦复工条件成熟,第一时间复工,在保证居民安全的前提下,有序推进这一



实事工程,让老年居民们尽早享受到老旧小区加装电梯带来的便利。

居民区党总支、居委会也靠前服务,停工期间,与施工企业多次进行协调、沟通,及时了解工人师傅们的健康状况,并第一时间为符合条件的工人师傅申办了“随申码”、小区出入证等。居民区党总支、居委会还与业委会、物业一起制定了“加装电梯施工管理承诺书”“加装电梯施工人员管理承诺书”,组建了“加装电梯防疫小组”,并将相关制度上报至街道进行报备,同时在小区显著位置进行公示,让居民们放心。施工企业也制定了现场施工人员进出登记制度、员工健康状况登记、报告制度等,并自觉服从居民区的防疫复工要求,每日主动接受居民区的测温等管理要求。

望着工地上工人师傅们忙碌的身影,焦急等待中的居民们笑了。

(社区自治办)

图/片/新/闻

为爱举手 热血助力

新冠肺炎疫情暴发以来,我市血液库存告急,血液供应紧张,面临严峻挑战。4月2日,芷江西路街道党工委副书记、办事处主任马士威带领首批机关公务员、各中心事业人员、城管队员和各居民区社工踊跃报名献血,以实际行动为爱加油。

(社区发展办)



主任马士威献血

